

Decembrie 2024

Comunicat de presă

Modernizarea, reabilitarea și dotarea Ambulatoriului Secției Boli Infecțioase din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin

Unitatea Administrativ Teritorială Județul Mehedinți implementează etapa a II-a a proiectului „Modernizarea, reabilitarea și dotarea Ambulatoriului Secției Boli Infecțioase din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin”, cod SMIS: 323407, finanțat prin Programul Sănătate 2021-2027, gestionat de MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE, în calitate de Autoritate de Management și Agenția pentru Dezvoltare Sud-Vest Oltenia, în calitate de Organism Intermediar.

Proiectul vizează creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar, în județul Mehedinți. Prin realizarea investițiilor de tipul reabilitarea/modernizarea/dotarea infrastructurii Ambulatoriului Secției Boli Infecțioase din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, acestea vor contribui la facilitarea accesului la servicii de îngrijire medicală primară a persoanelor din județul Mehedinți, încadrat ca județ unde facilitățile de îngrijire în regim ambulatoriu clinic și paraclinic există în număr limitat.

Data începerii a proiectului este 01.01.2024, data finalizării este 31.12.2025.

Valoarea totală a proiectului cu TVA este de 4.553.683,40 LEI, din care valoarea eligibilă cu TVA însumează 2.280.155,79 LEI, compusă din 1.938.132,43 lei - valoare eligibilă nerambursabilă din partea fondurilor europene, 342.023,36 lei - valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național și 45.603,12 lei - valoare cofinanțare eligibilă beneficiar. Totodată, UAT Județul Mehedinți asigură suma de 2.273.527,61 lei, reprezentând valoarea neeligibilă a proiectului. Sumele includ TVA.

Rezultatele așteptate, ca urmare a implementării proiectului, sunt, în principal: Ambulatoriul Secției Boli Infecțioase reabilitat și modernizat, dotarea cu echipamente medicale a acestuia,

Prin plusul de calitate adus infrastructurii se va dezvolta rețeaua de centre medicale moderne din județul Mehedinți, capabile să furnizeze îngrijire primară continuă. Aceasta va conduce atât la eficientizarea sistemului de sănătate, prin reducerea internărilor evitabile, cât și la accesibilizarea ofertei de servicii de asistență în cadrul ambulatoriului. Astfel, se urmărește reducerea inegalităților în ceea ce privește starea de sănătate a populației, prin diagnosticarea bolilor în stadiul incipient și tratarea cu succes a unor afecțiuni mai ușoare, prevenind agravarea lor și ducând la scăderea ponderii persoanelor cu nevoi medicale neacoperite.

Date de contact:

Ilina Catalin Gabriel – manager proiect, tel.: 0729070046, e-mail: ilina.gabriel@cjmehedinti.ro.



Județul Mehedinți